htt[VJ://farbe.Ii.tu-berlir;.de/egnOIegnOIOnr)O.pdf /.psnur Vektz)rgrafik VG; StartM-Ausgabe
Siehe ahnliche Dateienttp://farbe.li.tu-berlin.de/egn0/egn0.htm

Qab(xr):unbbmte Rezeptorerregung Qab(x,):unbgnte Rezeptorerregung& modifiziert Qab(xr):unbbmte Rezeptorerregung Qab(x,):unbgnte Rezeptorerregung& modifiziert
QX )=—=In[1+ —=——]-b Q¥ )=—=In[1+—=——]-b QX ) === In[1+ —2— ]-b 10% =" X 104/MA0_ex Q%) =—=In[1+ —2—— |-b

r Inv2 142€4/3 " " 42050, b=1,00, e=2,718282 T Inv2 125/ " 420,50, b=1,00, e=2,718282 3T Inv2 1421058 " 420 50, b=1,00, e=2,718282 T Inv2 1210573 420,50, b=1,00, e=2,718282
a'=aln(10)=1,151 a'=aln(10)=1,151 01‘070 )
1Ox,/a':lox, Ia In(lU)]:ex, la ERg 7b;2 0

3
320.501‘0:0‘500
b=2,00

Qs 4% o & Qs 4%)

9d-dNn.lL

B:

1

b 1
X, )==—==In[1+ ———x ]-b + —— |-b
QX )= I = ] TR

L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n?

4 x.=log[LiL] 1 4 x,=log[L/L] 1 4 x.=log[LiL] 1 %, =log[L/L ]

»(X;)=unbunte Rezeptorerregung ab(X; )=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert (X, )=unbunte Rezeptorerregung (X, )=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
X la X, la 10x,/a‘ _107% &’ X; _eln(lo) X /IN(10)__X; 10><,/a‘ - 107><,/a'
AF(x) =bi—=10—_ 10%= , 104 0=g bE (%) = bl —=10—

X la _
Fa(X) = bE——5— - ‘ - .
T eXifay gl a=1,00, b=1,00 e=2,718282 31 10%/@ 4 107/ a=1,00, b=1,00 e=2,718282 31 10%/a 4 1g7% /2 a=1,00, b=1,00 e=2,718282

a'=aln(10)=2,302 a'=aln(10)=2,302

10% /a':lox, Ia In(10)]:e><r la

al

g o
2 _
Fa() =bE T 2 T
I exr a e_xv a a=1,00, b=1,00 e=2,718282
a:1,001‘0:1,000

) 1Ox,/a' _107% la
=l 1072 + 1g7% /2

202 //:dnwonewlou| ayasiuyds |

anas uazueb Jap ualereq aydluye ayaIs

L ,=28cd/m? L ,=28cd/m? L ,=28cd/m? L ,=28cd/m?

Bg-ny’

+ t 3 t 3 t 3 + + t

4 x =log[L/L,] 1 og[L/L ] 1 og[L/L ] il 4 x =log[LiL,]

(X, )=Erregungsfunktion unbunt (X, ) =Erregungsfunktion unbunt & modifiziert (CAEEULITRE] 105 =d"10 %, 1/ N0, (z,)=&hnlich tanh & modifiziert

b 1 a=0,50, b=1,00, e=2,718282 b 1 a=0,50, b=1,00, e=2,718282
FQ, (X )=—2>—In[1+ o . |-b 8050, b=1,00, e=2, L =B 1+ — . J-b 30.50, b=1,00, e=2,
Qo) Inv2 ! nv2 14/210%/ a'=an(10)=1,151 Qu(7) Inv2 [ 1+\/21ozv/a] a'=aln(10)=1,151
| 10x,/a'=10><, I[a |n(10)]=e><, la

_p 30,50, b=1,00, e=2,718282 Lo (x )=—P s —L
L Q)= M e .
3:0,501‘ =0,500

1 a=0,50, b=1,00, e=2,718282 b
—_— —p 2=0:50. b=1.00, e=2, r =—In
o ] Q)= 2=t

dsig uoa Bunssa pun Bunjiaunag ny bunpuasmuy

SA'/ Jpd-dupjoubs/ouba-10.0£202 -BuniaLisi

-Ae

[eg-ny1aqrey//

b 1 b 1
==——In[1+ =——=———1]-b = —In[1+ ———— ||
Q)5 e | ) - Q)= ]

=
Q.
)
o
o
®
=
=
=4
S
8
<}
o}
o

L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n?

t 8 + & + g + + t
X =log[L/L ] X =log[L/L ] z =log[L/L ] 4 z=log[L/L,]

(x,)=tangens hyperbolicus (tanh) (x,)=tangens hyperbolicus (tanh)& modifiziert (X, )=&hnlich tanh 105 =00 %, 7 ¢/ IN(10)_ g, (X, )=&hnlich tanh & modifiziert

wiysubsep

YA gl a=1,00, b=1,00 e=2,718282 e )= pee - gt a=1,00, b=1,00 e=2,718282 e x)= L0 — 10 a=1,00, b=1,00 £=2,718282 L (x) = pl0* — 10" a=1,00, b=1,00 e=2,718282
abt ) = UxTa . la a abt il = gl gl a'=aln(10)=2,302 bt T o R 1 g a'=ain(10)=2,302
a=1,00"%1,000 105/ 21 g /RINAO)L_ g /a

-+ —he
Fab(xf) - bex,/a +ehla
= 001‘0:1‘000

apuleg-ny
ageBsny-yoniq Japo

39p0D :eusleN-dN.L

10><,/a‘ _ 1axr a
1047 4 102

L =28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n?

|

%, =log[L/L ] - il 4 x=log[L/L]

egn00-7n egn00-8n egn01-7n egn01-8n

fvorlage egn0; Rezeptor-Erregungsfunktigya(x,) vonK. Richter (1995und Ableitung,
siehehttp://farbe.li.tu-berlin.de/BUA4BF.PDF undF 4X,) mit tangens hyperbolicus tam)(

i




